
EN Telecody+/Courier
Item no. S11098, S12870

Technical data
Radio frequency 922,5 MHz
Temperature range -20 °C …+55 °C
Radio commands 12 (10 with access code, 

2 without)
Range 50 m
Protection class IP 64
Dimensions (housing) 147 x 44 x 30 mm
Weight 180g including batteries
Battery Type CR123A (3V)

Terms
Radio command The Telecody+/Courier sends the 

radio command after input of a valid 
access code.

Access code Input of a number or number 
sequence (0 ...9) on the keypad.

Active time Time during which the previously 
sent radio command is sent again by 
pressing any number button.

Courier function* The door opens to a specific height, 
for example to allow a parcel 
delivery .

Courier code* Numeric code for the courier function.
*Only available with the special version of the Telecody+ 
(Telecody Courier)

Area of use / purpose
• Suitable for radio systems with Somloq Rollingcode and 

SOMloq2. 

Reset code sticker
Keep the sticker with the reset code in a safe place. The 
reset code is required to delete all programmed access 
codes, e.g. if the access code has been forgotten.

Functional description
• The Telecody+/Courier sends a radio command to a 

receiver after input of the correct access code.
• If the receiver is a SOMloq2 radio receiver, the receipt 

of the radio command is confirmed, and LED 1 on the 
Telecody+/Courier lights up.

Safety instructions
WARNING

There is a risk of injury or death if the 
safety instructions are not followed!
• These instructions must be read, understood 

and complied with by persons who install, use or 
perform maintenance on the radio remote control.

• Please read and follow all instructions in this 
manual as well as the information for each receiver 
you are planning to operate with this device.

• Please share this important information with other 
users. 

• Have faulty devices repaired by a technician 
authorised by the manufacturer.

• Systems that pose an accident risk should not be 
operated by remote control unless the complete 
range of movement of the system is visible to the 
user.

• The local safety regulations for the system must be 
observed to ensure safe operation.

• The radio remote control must never be sprayed 
with a water hose or high-pressure washer. External 
voltage can trigger severe power surges and 
damage or destroy the radio remote control.

• Use only original equipment manufacturer (OEM) 
parts and accessories as well as fixing supplies.

NOTICE:
• This device complies with Part 15 of the FCC 

Rules and contains license-exempt transmitter(s)/
receiver(s) that comply with Innovation, Science and 
Economic Development Canada’s licence-exempt 
RSS standard(s). 
Operation is subject to the following two conditions:

 - (1)  this device may not cause harmful inter-
ference, and 

 - (2) ( this device must accept any interference 
received, including interference that may 
cause undesired operation.

• Changes or modifications made to this equipment 
not expressly approved by SOMMER Antriebs- und 
Funktechnik GmbH may void the FCC authorization 
to operate this equipment.

• NOTE: This equipment has been tested and found 
to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. 
These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a 
residential installation. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy 
and, if not installed and used in accordance with 
the instructions, may cause harmful interference 
to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception, 
which can be determined by turning the equipment 
off and on, the user is encouraged to try to correct 
the interference by one or more of the following 
measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and 

receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a 

circuit different from that to which the receiver is 
connected.

• Consult the dealer or an experienced radio/TV 
technician for help. 

Intended use
Transmission of radio commands after entry of a numeric 
code or pressing a button.

Explanation of display and buttons
Optical display

LED 1 (1) • Briefly lights up orange when a radio 
command is transmitted

• Lights up green for 1 second if a 
response from a SOMloq2 radio receiver 
has been received

• Blinks red during transmission if the 
battery charge is low

LED 2 (2) • Briefly lights up orange during button 
inputs

• Blinks for: 
 - Reset message
 -  Active time
 -  Transmission delay

• Blinks briefly during keypad input when 
the Telecody+/Courier is locked

LED (1) + (2) • Light up for 2 seconds while:
 - Programming an access code
 - Deleting all access codes
 - Switching active time on/off 

Buttons

Numbers 
0 - 9

• Entry of access codes

ESC Correction of an incorrect input
• Stop active time
• Cancel input
• Switch keypad light off

M Memory button
• Switching active time on or off
• Reset to factory settings (in combination 

with P button)
● Dot button

• Send uncoded radio command
• Switch keypad light on*

○ Ring button
• Send uncoded radio command
• Switch keypad light on*

* Not in combination with the courier mode without code 
(only with red key)

Radio commands

The Telecody+/Courier can send 12 radio commands 
directly by pressing a button. 10 commands (numbers 
0 - 9) can be coded.

Command Button
1 - 9 Corresponding figures
10 0
11 ●
12 ○

Switching on
The Telecody+/Courier must be enabled before initial 
commissioning.
1. Press and hold button M.

 Î LED 2 flashes three times.
 Î Then LEDs 1 + 2 light up for two seconds.
 Î Backlighting is switched on.

Programming to receiver
  See the instructions for the receiver/operator for 
information on the receiver.

1. Set receiver to programming mode.
2. Enter the desired radio command/access code

 - Buttons 0 - 9 and ●○can be used.

  The buttons ●○ cannot be programmed with an 
access code.

Programming access code
An access code consists of 2 parts with a total of 8 
characters.

Part 1 (character 1) desired radio command
must be input every time the 
access code is entered

Part 2 (character 
2 - 8)

desired access code (freely 
selectable)

Example of access code for radio command 1
1 8 3 5
1. Press button P.
2. Press button 1.
3. Press button P again.

 Î Radio command 1 is selected.
4. Enter part 1 of the access code:

 - Press button 1.
5. Enter part 2 of the access code:

 - Press button 8.
 - Press button 3.
 - Press button 5.
 - Press button P.

 Î LEDs 1 + 2 light up for 2 seconds.
 Î The access code for radio command 1 is now: 1835

6. Enter 1835 to check the access code.
 Î LED 2 lights up briefly.
 Î LED 1 lights up (with SOMloq2 radio receivers as 
confirmation of receipt)

 Î Access code successfully programmed.

Changing access code
Example: The above access code 1835 is changed to 
194686
1. Press button P.
2. Enter old access code: 1835.
3. Press button P again.
4. Enter part 1 of the access code:

 - Press button 1.
5. Enter part 2 of the access code:

 - Press button 9
 - Press button 4
 - Press button 6
 - Press button 8
 - Press button 6
 - Press button P.

 Î LEDs 1 + 2 light up for 2 seconds.
 Î The access code for radio command 1 is now: 
194686.

6. Enter 194686 to check the access code.
 Î LED 2 lights up briefly
 Î LED 1 lights up (with SOMloq2 radio receivers as 
confirmation of receipt)

 Î Access code successfully programmed.

Deleting access code from radio command
For example, if radio command 3 is protected by an 
access code and is to be used without a code in future:
1. Press button P.
2. Enter old access code.
3. Press button P again.
4. Enter part 1 of the access code:

 - Press button 3.
5. Press button P.

 Î LEDs 1 + 2 light up for 2 seconds.
 Î Radio command will now be sent by pressing button 
3 alone without requiring an access code.

Resetting to factory settings
  This will delete all programmed access codes. 
The Telecody+/Courier remains activated.

1. Press button M.
2. Press button P.
3. Enter 9-digit reset code (see sticker).
4. Press button M again.
5. Press button P again.

 Î LEDs 1 + 2 light up orange for 2 seconds.

Operation 
Requirements
• The Telecody+/Courier is switched on.
• Telecody+/Courier is programmed to the required radio 

receiver
• Access codes are programmed.
•  Telecody+/Courier battery is not flat.
Input of a valid access code or pressing the ● or ○ button 
sends a radio command to the programmed receiver, 
which, for example, opens or closes a garage door.

 Î During transmission of a radio command LED 1 
lights for 2 seconds.

 Î LED 1 lights up (with SOMloq2 radio receivers as 
confirmation of receipt)

Active time
Delivery status deactivated.

Description
During the active time (lasts for 20 seconds), press any 
number button:

 Î The previously transmitted access code is sent 
again (without entering the access code again).

 Î The active time is restarted for 10 seconds.

Activate/deactivate
1. Press button M.
2. Press ● button.
3. Press button M.

 Î Active time is switched on or off

Status query
The user can check whether the active time is activated:
1. Enter valid access code.

 Î LED 1 lights up.
 Î Radio command is sent.
 Î LED 2 blinks for 20 seconds: 

 - Active time is activated.
 Î LED 2 does not blink:

 - Active time is deactivated.

Transmission delay
Delivery status deactivated.
The radio command is sent with a delay of 1 - 9 seconds. 
Setting range 0 - 9 (0 = no transmission delay). The 
transmission delay is applicable for all radio commands.

Activate/deactivate
1. Press button M.
2. Press button ○.
3. Enter the desired transmission delay on the keypad 

(1 - 9 s).
4. Press button M

 Î LEDs 1 + 2 light up orange for 2 seconds.

Courier function (Telecody Courier)
The courier function allows a garage door equipped with 
a SOMloq2 operator to be opened to a defined height 
(opening height), for example so that a parcel can be 
pushed through.

  Only available with the special version of the 
Telecody+ (Telecody Courier). On this version, the 
●○ button is red.

• For security reasons, all access codes must be 
programmed before activating the courier function. A 
factory reset is required in order to program further 
access codes.

• Most parcel delivery services offer the option of 
providing information for parcel delivery (safe place 
for deposit, numeric code etc.). This information can 
be sent to the parcel delivery service as a permanent 
delivery preference (after registration) or for one specific 
delivery (after notification of pending delivery). 

You can choose between two different versions of the 
courier function:

With code
With this version, the door opens after a numeric code 
is entered. This option offers a high degree of security 
against unauthorised use.

Without code
With this version, the door is opened simply by pressing 
the red button (either ● or ○ . There is no protection 
against unauthorised use.

Procedure
1. Enter courier code or press the red button (either ● 

or ○).
 Î Door opens to the set opening height.
 Î LED 2 blinks until the door closes again (15 sec).

Programming defined opening and closing
First, on the operator (see instructions for the operator), 
program Defined opening/closing using the red button (● 
or ○).

Radio 
channel

Function Symbol

3 Defined opening ●
4 defined. closing ○

Activating the courier function on the Telecody 
Courier
1. Press buttons P and M simultaneously and hold them 

pressed for 5 seconds.
 Î LED 2 blinks orange during the process.
 Î LEDs 1 + 2 light up orange for 2 seconds.

Programming the courier function with entry of a 
numeric code (courier code)
Precondition is a programmed access code, see 
„Programming access code“.
1. Press red button (either ● or ○) and hold it pressed 

throughout the process.
2. Enter access code.

 Î LEDs 1 + 2 blink green alternately.
 Î Following correct entry of the access code, LEDs 1 
+ 2 blink orange alternately.

3. Enter the desired courier code*.
4. Release the red button.

 Î LEDs 1 + 2 light up orange for 2 seconds.
* The courier code must be between 2 and 8 digits.

Activating courier function by pressing the red button 
alone
The delivery service employee does not need to enter a 
courier code.
1. Press red button (either ● or ○) and hold it pressed 

throughout the process.
2. Enter access code.

 Î LEDs 1 + 2 blink green alternately.
 Î Following correct entry of the access code, LEDs 1 
+ 2 blink orange alternately.

3. Enter sequence of figures 00.
 Î LEDs 1 + 2 light up orange for 2 seconds.

Deactivating the courier function
e.g. in the case of prolonged absence
1. Press red button (either ● or ○) and hold it pressed 

throughout the process.
2. Enter access code.

 Î LEDs 1 + 2 blink green alternately.
3. Make no further entry.

 Î LEDs 1 + 2 blink orange alternately.
4. Release the red button.

 Î LEDs 1 + 2 light up orange for 2 seconds.
 Î Courier function is deactivated.
 Î Any defined courier codes are deleted.

Proceed as described above to activate the function again.

Changing the opening height
The duration of the door movement defines the opening 
height. The longer the movement, the greater the opening 
height.
1. Press button P.
2. Press red button (either ● or ○).
3. Enter the desired duration of door movement via the 

keypad (e.g. 3 = 3 seconds).  
(Setting range 3 - 9 seconds)

4. Press button P
 Î LEDs 1 + 2 light up orange for 2 seconds.
 Î Opening height has been adjusted.

Replacing battery
WARNING

• Never leave batteries within reach of children. 
Call a doctor immediately if a battery is swallowed.

• Do not open or recharge the battery or allow 
it to come into contact with water, fire or high 
temperatures.

• Replace battery only with CR 123A (3V).
• Dispose of the battery according to locally 

applicable regulations.

1. Pull off screw cover (3).
2. Unscrew screw (4).
3. Rotate Telecody+ and unscrew the bottom screws (5).
4. Lift bottom section of housing.
5. Replace the battery (6).
Proceed in reverse order to reassemble.

FR Telecody+/Courier
Réf. S11098, S12870

Caractéristiques techniques
Fréquence radio 922,5 MHz
Plage de températures -20 °C à +55 °C
Commandes radio 12 (10 avec code d'accès, 

2 sans)
Portée 50 m
Indice de protection IP 64
Dimensions (boîtier) 147 x 44 x 30 mm
Poids 180 g, pile comprise
Pile Type CR123A (3 V)

Définitions
Commande radio Envoyée par Telecody+/Courier 

après la saisie d'un code d'accès 
valide.

Code d'accès Saisie d'un chiffre ou d'une suite de 
chiffres (0 à 9) sur le clavier.

Délai d'activation Délai pendant lequel la commande 
radio envoyée précédemment est à 
nouveau envoyée par pression sur 
une touche numérique quelconque.

Fonction livraison 
de colis*

La porte ne s'ouvre que jusqu'à une 
certaine hauteur, par exemple pour 
pouvoir déposer un colis.

Code livraison de 
colis*

Code numérique pour la fonction de 
livraison de colis.

*Uniquement disponible avec la variante spéciale de 
Telecody+ (Telecody Courier)

Domaine d’application/Usage prévu
• Convient aux systèmes radio avec Somloq Rollingcode 

et SOMloq2. 

Étiquettes code de réinitialisation
Conserver l’étiquette du code de réinitialisation en lieu sûr. 
Le code de réinitialisation est nécessaire pour supprimer 
tous les codes d’accès programmés, par ex. en cas 
d’oubli.

Description du fonctionnement
• Après la saisie du code d’accès correct, le Telecody+/

Courier envoie une commande radio à un récepteur.
• S’il s’agit d’un récepteur radio SOMloq2, la réception 

de la commande radio est confirmée et la LED 1 du 
Telecody+/Courier s’allume. 

Consignes de sécurité
AVERTISSEMENT

Le non-respect des consignes 
de sécurité présente un risque de 
blessures, voire un danger de mort !
• Ces instructions doivent être lues, comprises 

et respectées par la personne en charge du 
montage, de l’utilisation ou de la maintenance de la 
télécommande.

• Veuillez lire attentivement et observer toutes les 
instructions fournies dans ce manuel ainsi que les 
informations concernant chaque récepteur que vous 
prévoyez d’utiliser avec cet appareil.

• Communiquez ces informations importantes à tous 
les utilisateurs. 

• Confier la réparation des appareils défectueux 
uniquement à un spécialiste autorisé par le 
fabricant.

• Pour garantir le fonctionnement en toute sécurité, il 
convient de respecter les dispositions relatives à la 
sécurité applicables à cette installation !

• La télécommande des installations présentant 
un risque d‘accident est uniquement autorisée 
lorsqu‘un contact visuel direct est assuré !

• Ne jamais diriger un tuyau d’arrosage ou un 
nettoyeur à haute pression sur la télécommande. De 
l‘eau risque d‘y pénétrer, ce qui peut endommager 
ou détruire la télécommande.

• Utilice exclusivamente componentes, accesorios 
y material de reparación de equipos originales del 
fabricante (OEM).

AVIS :
• L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu 

dans le présent appareil est conforme aux 
CNR d’Innovation, Sciences et Développement 
économique Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence.  
L’exploitation est autorisée aux deux conditions 
suivantes:

 -   (1) l’appareil ne doit pas produire de brouil-
lage, et 

 -   (2) l’appareil doit accepter tout brouillage 
radioélectrique subi, même si le brouillage 
est susceptible d’en compromettre le fonc-
tionnement.

• Toute modification effectuée sur cet équipement, 
non expressément approuvée par SOMMER 
Antriebs- und Funktechnik GmbH pourrait entraîner 
l‘annulation du droit FCC qui vous a été accordé 
d‘utiliser l‘équipement.

Utilisation conforme
Envoi de commandes radio après la saisie d’un code 
numérique ou la pression d’une touche.

Affichage et description des touches
Affichage optique

LED 1 (1) • Devient brièvement orange pendant 
l'envoi d'une commande radio

• Devient verte pendant 1 seconde en 
cas de réception d'une confirmation d'un 
récepteur radio SOMloq2

• Clignote en rouge lorsque le niveau de 
charge de la batterie est faible, pendant 
l'envoi

LED 2 (2) • Devient brièvement orange en cas 
d'activation de touche

• Clignote dans les cas suivants : 
 - Message de réinitialisation
 -  Délai d'activation
 -  Délai d'envoi

• Clignote rapidement en cas de saisie au 
clavier lorsque Telecody+/Courier est 
verrouillé

LED (1) + (2) • S'allument pendant 2 secondes dans les 
cas suivants :

 - Programmation d'un code d'accès
 - Suppression de tous les codes 

d'accès
 - Délai d'activation mise en marche/

arrêt 

Touches

Chiffres 0 à 9 • Saisie de codes d'accès
ESC Corriger une saisie

• Quitter le délai d'activation
• Annuler une saisie
• Désactiver l'éclairage du clavier

M Touche d'enregistrement
• Délai d'activation mise en marche/arrêt
• Restaurer les réglages d'usine (avec la 

touche P)
● Touche point

• Envoyer une commande radio non codée
• Activation de l'éclairage du clavier*

○ Touche cercle
• Envoyer une commande radio non codée
• Activation de l'éclairage du clavier*

* Non disponible si la fonction livraison de colis est active 
sur le bouton rouge

Commandes radio
Telecody+/Courier peut envoyer directement 12 
commandes radio en appuyant sur une touche. 10 d’entre 
elles (chiffres de 0 à 9) peuvent être codées.

Commande Bouton
1 - 9 Chiffre correspondant
10 0
11 ●
12 ○

Mise en marche
Telecody+/Courier doit être activé avant la première mise 
en service.
1. Appuyer sur la touche M et la maintenir enfoncée.

 Î La LED 2 clignote 3 x.
 Î Puis, les LED 1 + 2 s’allument pendant deux 
secondes.

 Î Le rétroéclairage s’allume.

Programmation sur récepteur
  Pour plus d’informations sur le récepteur, consultez 
les instructions du récepteur/de l’automatisme.

1. Régler le récepteur en mode programmation.
2. Saisir la commande radio/le code d‘accès souhaité(e)

 - Les touches 0 à 9 et ●○ peuvent être utilisées.

  Les touches ●○ ne peuvent pas être pourvues d’un 
code d’accès.

Programmation d’un code d‘accès
Un code d’accès comprend 2 parties et 8 positions max.

Partie 1 (position 1) Commande radio souhaitée
à saisir à chaque saisie de code 
d'accès

Partie 2 (positions 
2 à 8)

code d'accès souhaité (librement 
sélectionnable)

Exemple de code d‘accès pour la commande radio 1
1 8 3 5
1. Appuyer sur la touche P.
2. Appuyer sur la touche 1.
3. Appuyer à nouveau sur la touche P.

 Î La commande radio 1 est sélectionnée.
4. Saisir la partie 1 du code d‘accès :

 - Appuyer sur la touche 1.
5. Saisir la partie 2 du code d‘accès :

 - Appuyer sur la touche 8.
 - Appuyer sur la touche 3.
 - Appuyer sur la touche 5.
 - Appuyer sur la touche P.

 Î Les LED 1 + 2 s’allument pendant 2 secondes.
 Î Le code d’accès de la commande radio 1 est 
maintenant : 1835

6. Pour contrôler le code d‘accès, entrer 1835.
 Î La LED 2 s’allume brièvement.
 Î La LED 1 s’allume (pour les récepteurs radio 
SOMloq2 en tant que confirmation d’entrée)

 Î Code d’accès correctement programmé.

Modification du code d‘accès
Exemple : Le code d’accès 1835 utilisé ci-dessus est 
remplacé par 194686
1. Appuyer sur la touche P.
2. Saisir l‘ancien code d‘accès : 1835.
3. Appuyer à nouveau sur la touche P.
4. Saisir la partie 1 du code d‘accès :

 - Appuyer sur la touche 1.
5. Saisir la partie 2 du code d‘accès :

 - Appuyer sur la touche 9
 - Appuyer sur la touche 4
 - Appuyer sur la touche 6
 - Appuyer sur la touche 8
 - Appuyer sur la touche 6
 - Appuyer sur la touche P.

 Î Les LED 1 + 2 s’allument pendant 2 secondes.
 Î Le code d’accès de la commande radio 1 est 
maintenant : 194686.

6. Pour contrôler le code d‘accès, entrer 194686.
 Î La LED 2 s’allume brièvement
 Î La LED 1 s’allume (pour les récepteurs radio 
SOMloq2 en tant que confirmation d’entrée)

 Î Code d’accès correctement programmé.

Suppression du code d‘accès de la commande radio
Par exemple si la commande radio 3 est protégée par un 
code d’accès et doit être désormais utilisable sans code :
1. Appuyer sur la touche P.
2. Saisir l‘ancien code d‘accès.
3. Appuyer à nouveau sur la touche P.
4. Saisir la partie 1 du code d‘accès :

 - Appuyer sur la touche 3.
5. Appuyer sur la touche P.

 Î Les LED 1 + 2 s’allument pendant 2 secondes.
 Î La commande radio sera désormais envoyée en 
appuyant simplement sur la touche 3, sans entrer 
de code d’accès.

Restauration des réglages d‘usine
  Cette opération supprime tous les codes d’accès 
programmés. Telecody+/Courier reste activé.

1. Appuyer sur la touche M.
2. Appuyer sur la touche P.
3. Saisir le code de ré-initialisation à 9 chiffres (voir 

étiquette).
4. Appuyer à nouveau sur la touche M.
5. Appuyer à nouveau sur la touche P.

 Î Les LED 1 + 2 s’allument pendant 2 secondes.

Fonctionnement 
Conditions
• Telecody+/Courier est activé.
• Telecody+/Courier est programmé sur le récepteur sans 

fil souhaité
• Les codes d’accès sont programmés.
•  La batterie de Telecody+/Courier n’est pas vide.
La saisie d’un code d’accès valide ou la pression de la 
touche ● ou ○ envoie une commande radio au récepteur 
programmé permettant par ex. d’ouvrir ou de fermer une 
porte de garage.

 Î Pendant l’envoi d’une commande radio, la LED 1 
s’allume pendant 2 secondes.

 Î La LED 1 s’allume (pour les récepteurs radio 
SOMloq2 en tant que confirmation d’entrée)

Délai d‘activation
État à la livraison : désactivé.

Description
Pendant l’écoulement du délai d’activation (durée 
20 secondes), appuyer sur n’importe quelle touche 
numérique :

 Î Le code d’accès saisi précédemment sera à 
nouveau envoyé (sans avoir à saisir à nouveau le 
code d’accès).

 Î Le délai d’activation recommence pendant 10 
secondes.

Activation/désactivation
1. Appuyer sur la touche M.
2. Appuyer sur la touche ●.
3. Appuyer sur la touche M.

 Î Le délai d’activation est activé ou désactivé

Demande d‘état
Voici la procédure de demande d’état du délai 
d’activation :
1. Saisir le code d‘accès valide.

 Î La LED 1 s’allume.
 Î La commande radio est envoyée.
 Î La LED 2 clignote pendant 20 secondes : 

 - Le délai d’activation est activé.
 Î La LED 2 ne clignote pas :

 - Le délai d‘activation est désactivé.

Délai d‘envoi
État à la livraison : désactivé.
La commande radio est envoyée avec un délai de 
1 à 9 secondes. Plage de réglage 0 - 9 (0 = pas de 
délai d’envoi). Le délai d’envoi s’applique à toutes les 
commandes radio.

Activation/désactivation
1. Appuyer sur la touche M.
2. Appuyer sur la touche ○.
3. Saisir le délai souhaité à l‘aide du pavé numérique (1 

à 9 secondes).
4. Appuyer sur la touche M.

 Î Les LED 1 + 2 s’allument pendant 2 secondes.

Fonction livraison de colis (Telecody 
Courier)
La fonction de livraison de colis permet d’ouvrir une porte 
de garage, équipée d’un automatisme SOMloq2, jusqu’à 
une hauteur définie (hauteur d’ouverture) afin de pouvoir y 
glisser par exemple un colis.

  Uniquement disponible avec le modèle spécial de 
Telecody+ (Telecody Courier). Avec ce modèle, la 
touche ●○ est rouge.

• Pour des raisons de sécurité, tous les codes d’accès 
doivent déjà avoir été programmés avant l’activation 
de la fonction de livraison de colis. La programmation 
de nouveaux codes d’accès exige une réinitialisation 
d’usine.

• La plupart des services de livraison permettent de 
fournir des informations pour la livraison de colis (lieu 
de livraison, code numérique, etc.). Les informations 
peuvent être transmises au service de livraison soit de 
manière permanente (après enregistrement), soit une 
seule fois (après l’annonce du colis). 

Deux variantes de la fonction de livraison de colis sont 
disponibles :

Avec code
La porte ne s’ouvre qu’après la saisie d’un code 
numérique. Cette variante offre une plus grande sécurité 
contre les abus.

Sans code
L’ouverture s’exécute en appuyant sur la touche rouge  (● 
ou ○). Il n’y a aucune protection contre les abus.

Déroulement
1. Entrer le code de livraison de colis ou appuyer sur la 

touche rouge (● ou ○).
 Î La porte s’ouvre jusqu’à la hauteur d’ouverture 
définie.

 Î La LED 2 clignote jusqu’à ce que la porte se 
referme (15 sec).

Programmation ouverture / fermeture définie
Programmer en premier sur l’automatisme (voir la notice 
de l’automatisme) ouverture/fermeture définie, à l’aide de 
la touche rouge (● ou ○).

Canal radio Fonction Symbole
3 Ouverture définie ●
4 fermeture. définie ○

Activation de la fonction livraison de colis sur 
Telecody Courier
1. Appuyer en même temps sur les touches P et M et les 

maintenir enfoncées pendant 5 secondes.
 Î La LED 2 clignote en orange pendant la procédure.
 Î Les LED 1 + 2 s’allument pendant 2 secondes.

Configuration de la fonction de livraison de colis en 
saisissant un code numérique (code de livraison de 
colis)
Un code d’accès doit avoir été programmé, voir 
„Programmation d’un code d‘accès“.
1. Appuyer sur la touche rouge (● ou ○) et la maintenir 

enfoncée pendant toute la procédure.
2. Saisir le code d‘accès.

 Î Les LED 1 + 2 clignotent en vert par alternance.
 Î Après avoir saisi correctement le code d’accès, les 
LED 1 + 2 clignotent en orange par alternance.

3. Saisir le code de livraison de colis* souhaité.
4. Relâcher la touche rouge.

 Î Les LED 1 + 2 s’allument pendant 2 secondes.
* Le code de livraison de colis doit comprendre en 2 et 8 
chiffres.

Activation de la fonction de livraison de colis en 
appuyant simplement sur la touche rouge
Le livreur n’a pas besoin d’entrer un code de livraison de 
colis.
1. Appuyer sur la touche rouge (● ou ○) et la maintenir 

enfoncée pendant toute la procédure.
2. Saisir le code d‘accès.

 Î Les LED 1 + 2 clignotent en vert par alternance.
 Î Après avoir saisi correctement le code d’accès, les 
LED 1 + 2 clignotent en orange par alternance.

3. Entrer la suite de chiffres 00.
 Î Les LED 1 + 2 s’allument pendant 2 secondes.

Désactivation de la fonction de livraison de colis
par ex. en cas d’absence prolongée
1. Appuyer sur la touche rouge (● ou ○) et la maintenir 

enfoncée pendant toute la procédure.
2. Saisir le code d‘accès.

 Î Les LED 1 + 2 clignotent en vert par alternance.
3. Ne pas effectuer de saisie supplémentaire.

 Î Les LED 1 + 2 clignotent en orange par alternance.
4. Relâcher la touche rouge.

 Î Les LED 1 + 2 s’allument pendant 2 secondes.
 Î La fonction de livraison de colis est désactivée.
 Î Les éventuels codes de livraison de colis définis 
sont supprimés.

Suivre la procédure ci-dessus pour réactiver.

Modification de la hauteur d‘ouverture
La durée de déplacement de la porte définit la hauteur 
d’ouverture. Plus la durée de déplacement est longue, 
plus grande sera la hauteur d’ouverture.
1. Appuyer sur la touche P.
2. Appuyer sur la touche rouge (● ou ○).
3. Avec le pavé numérique, entrer la durée souhaitée 

du déplacement de porte (par ex. le chiffre 3 = 3 
secondes).  
(Plage de réglage de 3 à 9 secondes.)

4. Appuyer sur la touche P
 Î Les LED 1 + 2 s’allument pendant 2 secondes.
 Î La hauteur d’ouverture a été adaptée.

Remplacement de la pile
AVERTISSEMENT

• Conserver la batterie hors de la portée des enfants. 
En cas d‘ingestion de la batterie, consulter 
immédiatement un médecin.

• Ne pas ouvrir la batterie, la recharger ou l‘exposer 
à l‘eau, au feu ou à des températures élevées !

• Remplacer la batterie uniquement par le type CR 
123 A (3 V) .

• Éliminer la batterie conformément à la 
réglementation nationale en vigueur !

Lorsque le niveau de charge de la pile est faible, la LED 1 
clignote en rouge à l’envoi d’une commande.
1. Retirer le cache de vis (3).
2. Retirer la vis (4).
3. Retourner l‘appareil Telecody+/Courier et retirer 

également les vis (5) du dessous.
4. Soulever la partie inférieure du boîtier.
5. Remplacer la pile (6).
L’assemblage s’effectue dans l’ordre inverse.

ES Telecody+/Courier
N.º de artículo S11098, S12870

Datos técnicos
Radiofrecuencia 922,5 MHz
Rango de temperatura -20 °C …+55 °C
Órdenes vía radio 12 (10 con código de 

entrada, 2 sin él)
Cobertura 50 m
Grado de protección IP 64
Dimensiones (carcasa) 147 x 44 x 30 mm
Peso 180 g. incl. pilas
Pila Tipo CR123A (3 V)

Conceptos
Orden vía radio Emitida por el Telecody+/Courier 

tras introducir un código de entrada 
válido.

Código de 
entrada

Introducción de un número o 
secuencia de números (de 0 a 9) en 
el teclado.

Periodo activo Tiempo en el que se vuelve a 
enviar la orden vía radio transmitida 
anteriormente pulsando una tecla 
numérica cualquiera.

Función de 
entrega de 
paquetes*

La puerta se abre hasta una altura 
determinada, p. ej., para entregar un 
paquete.

Código de entre-
ga de paquetes*

Código numérico para la función de 
entrega de paquetes.

*Disponible solo en la variante especial del Telecody+ 
(Telecody Courier)

Ámbito de aplicación/finalidad de uso
• Apropiado para los sistemas de radio con Somloq 

Rollingcode y SOMloq2. 

Adhesivo de código de reinicio
Conserve el adhesivo con el código de reinicio en un lugar 
seguro. El código de reinicio es necesario para borrar 
todos los códigos de entrada programados, p. ej., si ha 
olvidado los códigos de entrada.

Descripción del funcionamiento
• El Telecody+/Courier transmite una orden vía radio a 

un receptor después de introducir el código de entrada 
correcto.

• Si se trata de un receptor de radio SOMloq2, la 
recepción de la orden vía radio se confirma, y el LED 1 
del Telecody+/Courier se ilumina. 

Indicaciones de seguridad
ADVERTENCIA

Si no se respetan las indicaciones 
de seguridad existe riesgo de lesiones 
o incluso peligro de muerte.
• La persona que monte y utilice el controlador 

remoto o realice los trabajos de mantenimiento 
en este deberá leer, comprender y acatar estas 
instrucciones.

• Lea y cumpla todas las instrucciones del presente 
manual y la información de cada receptor cuando 
pretenda utilizar este dispositivo.

• Comparta esta información con los demás usuarios. 
• Encargue la reparación de los equipos defectuosos 

exclusivamente a un técnico autorizado por el 
fabricante.

• ¡El control remoto de instalaciones con riesgo de 
accidentes solo puede utilizarse si existe contacto 
visual directo!

• Para garantizar un manejo seguro deben respetarse 
las disposiciones de seguridad locales vigentes 
para esta instalación.

• El controlador remoto no debe rociarse bajo ningún 
concepto con una manguera de agua ni con un 
limpiador de alta presión. Puede penetrar agua y 
dañar o destruir el controlador.

• Utilice exclusivamente componentes, accesorios 
y material de reparación de equipos originales del 
fabricante (OEM).

NOTA:
• El presente dispositivo cumple con la Parte 15 de la 

normativa FCC y las normas RSS canadienses para 
la industria sin licencia.  
El funcionamiento está sujeto a las dos siguientes 
condiciones:

 - 1)  Este dispositivo no puede provocar 
interferencias perjudiciales y 

 - 2)  Este dispositivo debe aceptar cualquier 
interferencia recibida, incluidas aquellas 
interferencias que pudieran provocar un 
funcionamiento no deseado.

• Los cambios o modificaciones efectuados en este 
equipo no aprobados expresamente por SOMMER 
Antriebs- und Funktechnik GmbH pueden anular la 
autorización de la FCC para el uso de este equipo.

Uso conforme a los fines previstos
Envío de órdenes vía radio tras introducir un código 
numérico o pulsar una tecla.

Indicación y explicación de las teclas
Indicación óptica

LED 1 (1) • Se ilumina brevemente en naranja 
mientras se envía una orden vía radio

• Se ilumina en verde durante 1 segundo 
si se ha recibido una respuesta de un 
receptor de radio SOMloq2

• Parpadea en rojo durante la transmisión 
en caso de carga reducida de la pila

LED 2 (2) • Se ilumina brevemente en naranja al 
pulsar las teclas

• Parpadea para: 
 - Aviso de reinicio
 -  Periodo activo
 -  Retardo de envío

• Parpadea brevemente durante la 
introducción desde el teclado mientras el 
Telecody+/Courier está bloqueado

LED (1) + (2) • Se iluminan durante 2 segundos en 
caso de:

 - Programación de un código de 
entrada

 - Borrado de todos los códigos de 
entrada

 - Activación y desactivación del periodo 
activo 

Teclas

Números 0-9 • Introducción de un código de entrada
ESC Corrección de un dato introducido erróneo

• Finalizar el periodo activo
• Cancelar la introducción de datos
• Apagar la iluminación de teclas

M Tecla de memoria
• Activación y desactivación del periodo 

activo
• Restaurar a los ajustes de fábrica (en 

combinación con la tecla P)
● Tecla de punto

• Enviar una orden vía radio no codificada
• Encender la iluminación de teclas*

○ Tecla de círculo
• Enviar una orden vía radio no codificada
• Encender la iluminación de teclas*

*  No disponible si la función entrega de paquetes está 
activa en el botón rojo

Órdenes vía radio
El Telecody+/Courier puede transmitir 12 órdenes vía 
radio directamente pulsando una tecla. 10 de ellas 
(números 0 al 9) pueden codificarse.

Orden Tecla
1-9 Número correspondiente
10 0
11 ●
12 ○

Encendido
El Telecody+/Courier debe encenderse antes de la 
primera puesta en servicio.
1. Pulse y mantenga pulsada la tecla M.

 Î El LED 2 parpadea 3 veces.
 Î A continuación se iluminan los LED 1 + 2 durante 
dos segundos.

 Î La iluminación de fondo se enciende.

Programación en el receptor
  Consulte la información sobre el receptor en las 
instrucciones del receptor/automatismo.

1. Ponga el receptor en el modo de programación.
2. Introduzca la orden vía radio/el código de entrada 

deseados
 - Pueden utilizarse las teclas 0 a 9, así como las 

teclas ●○.

  No es posible asignar a las teclas ●○ un código de 
entrada.

Programación de un código de 
entrada
Un código de entrada consta de 2 partes con un máximo 
de 8 posiciones.

Parte 1 (posición 1) Orden vía radio deseada
Debe introducirse cada vez que se 
introduzca el código de entrada

Parte 2 (posiciones 
2 a 8)

Código de entrada deseado (de 
libre elección)

Ejemplo de código de entrada para orden vía radio 1
1 8 3 5
1. Pulse la tecla P.
2. Pulse la tecla 1.
3. Vuelva a pulsar la tecla P.

 Î Se ha seleccionado la orden vía radio 1.
4. Introduzca la parte 1 del código de entrada:

 - Pulse la tecla 1.
5. Introduzca la parte 2 del código de entrada:

 - Pulse la tecla 8.
 - Pulse la tecla 3.
 - Pulse la tecla 5.
 - Pulse la tecla P.

 Î Los LED 1 + 2 se iluminan durante 2 segundos.
 Î El código de entrada para la orden vía radio 1 es 
ahora: 1835

6. Introduzca el código de entrada 1835 para realizar una 
comprobación.

 Î El LED 2 se ilumina brevemente.
 Î El LED 1 se ilumina (en los receptores de radio 
SOMloq2 como confirmación de entrada)

 Î El código de entrada se ha programado 
correctamente.

Modificación del código de entrada
Ejemplo: El código de entrada utilizado anteriormente 
1835 debe cambiarse a 194686
1. Pulse la tecla P.
2. Introduzca el código de entrada anterior: 1835.
3. Vuelva a pulsar la tecla P.
4. Introduzca la parte 1 del código de entrada:

 - Pulse la tecla 1.
5. Introduzca la parte 2 del código de entrada:

 - Pulse la tecla 9
 - Pulse la tecla 4
 - Pulse la tecla 6
 - Pulse la tecla 8
 - Pulse la tecla 6
 - Pulse la tecla P

 Î Los LED 1 + 2 se iluminan durante 2 segundos.
 Î El código de entrada para la orden vía radio 1 es 
ahora: 194686.

6. Introduzca el código de entrada 194686 para realizar 
una comprobación.

 Î El LED 2 se ilumina brevemente
 Î El LED 1 se ilumina (en los receptores de radio 
SOMloq2 como confirmación de entrada)

 Î El código de entrada se ha programado 
correctamente.

Eliminación de un código de entrada de una orden 
vía radio
Si, p. ej., la orden vía radio 3 está protegida por un código 
de entrada y en el futuro se desea poder utilizarla sin 
código:
1. Pulse la tecla P.
2. Introduzca el código de entrada anterior.
3. Vuelva a pulsar la tecla P.
4. Introduzca la parte 1 del código de entrada:

 - Pulse la tecla 3.
5. Pulse la tecla P.

 Î Los LED 1 + 2 se iluminan durante 2 segundos.
 Î La orden vía radio se transmitirá a partir de ahora 
al pulsar la tecla 3 sin necesidad de un código de 
entrada.

Restauración a los ajustes de fábrica
  Esta acción borrará todos los códigos de entrada 
programados. El Telecody+/Courier permanece 
encendido.

1. Pulse la tecla M.
2. Pulse la tecla P.
3. Introduzca el código de reinicio de 9 posiciones (véase 

el adhesivo).
4. Vuelva a pulsar la tecla M.
5. Vuelva a pulsar la tecla P.

 Î Los LED 1 + 2 se iluminan durante 2 segundos en 
naranja.

Funcionamiento 
Requisitos
• El Telecody+/Courier está encendido.
• El Telecody+/Courier está programado en el receptor de 

radio deseado
• Los códigos de entrada se han programado.
•  La pila del Telecody+/Courier no está gastada.
Introduciendo un código de entrada válido o pulsando las 
teclas ● o ○, se transmite una orden vía radio al receptor 
programado, mediante la cual, por ejemplo, se puede abrir 
o cerrar una puerta de garaje.

 Î Durante la transmisión de una orden vía radio se 
ilumina el LED 1 durante 2 segundos.

 Î El LED 1 se ilumina (en los receptores de radio 
SOMloq2 como confirmación de entrada)

Periodo activo
Estado de suministro: activado.

Descripción
Mientras transcurre el periodo activo (duración 20 
segundos), pulse una tecla numérica cualquiera:

 Î El código de entrada introducido anteriormente 
se vuelve a enviar (sin necesidad de introducir de 
nuevo el código de entrada).

 Î El periodo activo vuelve a comenzar durante 10 
segundos.

Activación y desactivación
1. Pulse la tecla M.
2. Pulse la tecla ●.
3. Pulse la tecla M.

 Î El periodo activo se ha activado/desactivado

Consulta de estado
Así es posible consultar si el periodo activo está activado 
o no:
1. Introduzca un código de entrada válido.

 Î El LED 1 se ilumina.
 Î Se envía la orden vía radio.
 Î El LED 2 parpadea durante 20 segundos: 

 - El periodo activo está activado.
 Î El LED 2 no parpadea:

 - El periodo activo está desactivado.

Retardo de envío
Estado de suministro: activado.
La orden vía radio se envía con un retardo de 1 a 
9 segundos. Rango de ajuste 0-9 (0 = sin retardo de 
envío). El retardo de envío es válido para todas las 
órdenes vía radio.

Activación y desactivación
1. Pulse la tecla M.
2. Pulse la tecla ○.
3. Introduzca la duración deseada del retardo a través del 

bloque numérico (1-9 segundos).
4. Pulse la tecla M

 Î Los LED 1 + 2 se iluminan durante 2 segundos en 
naranja.

Función de entrega de paquetes 
(Telecody Courier)
La función de entrega de paquetes permite abrir una 
puerta de garaje, dotada de un automatismo SOMloq2, 
hasta una altura definida (altura de apertura) para poder 
introducir un paquete, p. ej.

  Disponible solo en la variante especial del Telecody+ 
(Telecody Courier). En esta variante, la tecla ●○ es 
de color rojo.

• Por motivos de seguridad, antes de activar la función 
de entrega de paquetes es preciso haber programado 
ya todos los códigos de entrada. Para programar más 
códigos de entrada deben restablecerse los ajustes de 
fábrica.

• La mayor parte de los servicios de mensajería ofrecen 
la posibilidad de introducir información para la entrega 
de los paquetes (lugar de entrega, código numérico, 
etc.). La información puede transmitirse al servicio de 
mensajería de forma permanente (tras un registro) o tan 
solo una vez (tras recibir el aviso de entrega). 

Es posible seleccionar entre dos variantes de la función 
de entrega de paquetes:

Con código
En esta variante, la puerta se abre solo después de 
introducir un código numérico. Esta variante brinda una 
mayor seguridad contra un uso no autorizado.

Sin código
En esta variante, la apertura se activa pulsando la tecla 
roja (● o ○ indistintamente). No brinda protección alguna 
contra un uso no autorizado.

Proceso
1. Introduzca el código de entrega de paquetes o pulse la 

tecla roja (● o ○ indistintamente).
 Î La puerta se abre hasta la altura de apertura 
ajustada.

 Î El LED 2 parpadea hasta que la puerta vuelva a 
cerrarse (15 sec).

Programación de una apertura/cierre definidos
En primer lugar, programe en el automatismo (véanse las 
instrucciones del automatismo) la apertura/cierre definidos 
con la tecla roja (● o ○).

Canal de 
radio

Función Símbolo

3 Apertura definida ●
4 Cierre definido ○

Activación de la función de entrega de paquetes en el 
Telecody Courier
1. Pulse simultáneamente las teclas P y M y manténgalas 

pulsadas durante 5 segundos.
 Î El LED 2 parpadea en naranja durante el proceso.
 Î Los LED 1 + 2 se iluminan durante 2 segundos en 
naranja.

Configurar la función de entrega de paquetes con 
introducción de código numérico (código de entrega 
de paquetes)
Como requisito debe haberse programado un código 
de entrada, véase „Programación de un código de 
entrada“.
1. Pulse la tecla roja (● o ○ indistintamente) y manténgala 

pulsada durante todo el proceso.
2. Introduzca el código de entrada.

 Î Los LED 1 + 2 parpadean de forma alterna en 
verde.

 Î Tras introducir correctamente el código de entrada, 
los LED 1 + 2 parpadean de forma alterna en 
naranja.

3. Introduzca el código de entrega de paquetes* deseado.
4. Suelte la tecla roja.

 Î Los LED 1 + 2 se iluminan durante 2 segundos en 
naranja.

* El código de entrega de paquetes tener de 2 a 8 
números.

Activación de la función de entrega de paquetes tan 
solo pulsando la tecla roja
No es necesario que el mensajero introduzca un código 
de entrega de paquetes.
1. Pulse la tecla roja (● o ○ indistintamente) y manténgala 

pulsada durante todo el proceso.
2. Introduzca el código de entrada.

 Î Los LED 1 + 2 parpadean de forma alterna en 
verde.

 Î Tras introducir correctamente el código de entrada, 
los LED 1 + 2 parpadean de forma alterna en 
naranja.

3. Introduzca la secuencia de números 00.
 Î Los LED 1 + 2 se iluminan durante 2 segundos en 
naranja.

Desactivar la función de entrega de paquetes
p. ej., en caso ausencia prolongada
1. Pulse la tecla roja (● o ○ indistintamente) y manténgala 

pulsada durante todo el proceso.
2. Introduzca el código de entrada.

 Î Los LED 1 + 2 parpadean de forma alterna en 
verde.

3. No es necesario introducir más datos.
 Î Los LED 1 + 2 parpadean de forma alterna en 
naranja.

4. Suelte la tecla roja.
 Î Los LED 1 + 2 se iluminan durante 2 segundos en 
naranja.

 Î La función de entrega de paquetes está 
desactivada.

 Î Se han borrado los códigos de entrega de paquetes 
que se hubieran definido.

Proceda según se ha descrito anteriormente para volver 
a activarla.

Modificación de la altura de apertura
La duración del recorrido de la puerta define la altura de 
apertura. Cuanto mayor sea la duración del recorrido, 
mayor será la altura de apertura.
1. Pulse la tecla P.
2. Pulse la tecla roja (● o ○ indistintamente).
3. Introduzca la duración deseada del recorrido de la 

puerta (p. ej., número 3 = 3 segundos) con el bloque 
numérico.  
(Rango de ajuste: 3-9 segundos)

4. Pulse la tecla P
 Î Los LED 1 + 2 se iluminan durante 2 segundos en 
naranja.

 Î La altura de apertura se ha adaptado.

Cambio de la pila
ADVERTENCIA

• No ponga nunca la batería al alcance de los niños. 
En caso de ingerirla, llame de inmediato a un 
médico.

• No está permitido abrir la batería, ni recargarla, ni 
que entre en contacto con agua o fuego, ni que se 
exponga a temperaturas altas.

• Sustituya la batería únicamente por una del tipo 
CR 123A (3V).

• Para desechar la batería deben respetarse las 
normativas vigentes en el país de instalación.

Si la carga de la pila está en un nivel bajo, el LED 1 
parpadea en rojo durante el envío de una orden.
1. Extraiga la tapa atornillada (3).
2. Desenrosque el tornillo (4).
3. Dele la vuelta al Telecody+/Courier y desenrosque 

también los tornillos inferiores (5).
4. Levante la parte inferior de la carcasa.
5. Cambie la pila (6).
El montaje se realiza siguiendo el orden inverso.
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